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Programy uzytkowe
13. Cwiczenie (10.01.2023)

Uwaga! Wszystko zachowaé jako SciNotes.

Cwiczenie 13.1. Przeanalizowaé¢ kod:

x = [0:0.01:2+%pil;
y = sin(x);
z = cos(x);

plot(x,y,’LineWidth’,3)
plot(x,z,’r’,’LineWidth’,3)
xgrid
xlabel(’x?)
ylabel(’sin(x), cos(x)’)
title(’Plot of sin(x) and cos(x)’)
legend(’sin(x)’,’cos(x)’,3)
Zmieni¢ polecenia, zeby uzywac polecenie plot tylko jeden raz (dwa wykresy w
jednym)
Cwiczenie 13.2. Narysuj wykresy (—2 < x < 2): €%, 2 +4x? + 32 +5, logs (2x+4),

1
—, Inz? oraz Inz. Czy wszystko jest poprawnie? (In(z), Reln(z))
T

Cwiczenie 13.3. Narysuj wykresy (—2 < z < 2) na jednym rysunku

e Im/x, Re /x
Cwiczenie 13.4. Narysowac

¢ Graphic window number 0 — [m] X
File Tools Edit ?
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Wykres kwadrata x i pierwiastka z x

https://help.scilab.org/doc/5.5.2/en_US/legends.html
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Cwiczenie 13.5. Narysowac¢ nastepny wykres stupkowy:
# Graphic window number 0 — o X
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https://help.scilab.org/docs/6.0.0/en_US/bar.html
Cwiczenie 13.6. Narysowa¢ wykres kolowy z nastepnymi danymi

Zadanie 1. W poniiszej tabeli podana jest produkcja (w min szt.) samochodéw osobowych
w 10-ciu panstwach o najwiekszej swiatowej produkcji w 2014. Dla pordwnania tabela
zawiera rowniez dane dotyczace wielkosci produkcji w tych panstwach w roku 1999.

Panstwo 1999 2014
1 | China 0,56 19,91
2 |lapan 8,1 8,27
3 | Germany 5,3 5,6
4 | USA 5,63 4,25
5 | South Korea 2,36 4,12
6 |India 0,53 3,15
7 |Brazil 1,1 2,31
8 | Mexico 0,99 1,91
9 |[Spain 2,28 1,89
10 | Russia 0,94 1,69

(w roznych okienkach za rok 1999 i za rok 2014). Podpisaé Panstwal
Zrodto: http://prac.im.pwr.wroc.pl/"legut/listy/Listal.pdf

Cwiczenie 13.7. Dla x=[0:0.1:2]; y=[0:0.3:2«%pi]’ narysowaé¢ wykresy z =
xrsiny oraz® z = x + siny.

Cwiczenie 13.8. Narysowa¢ wykres funkcji z = x?—y? (x=[0:0.1:2], y=[0:0.1:2]).
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